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Таким чином, екотуризм в Україні є набагато розвиненішим, аніж люди мають 

загальні відомості. Не дивлячись на екологічну ситуацію, проблеми природного 

характеру, необізнаність людей та ще низку причин, що гальмують процес 

розквіту, екотуризму досить активно пробивається серед усіх галузь туризму. 

Для України ця галузь туризму є досить новою тому досить активно 

розвивається, і дивлячись на велику зацікавленість до такого типу туризму, ми 

можемо зробити висновок про те, що екотуризм має гарні перспективи для 

поширення у майбутньому. 

 

Науковий керівник: П.С. Грицкевич, викладач. 
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РЕГІОНАЛЬНИЙ ЛАНДШАФТНИЙ ПАРК «ПРИІНГУЛЬСЬКИЙ». 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ТУРИЗМУ 

 

Українське село має багату історико-архітектурну спадщину, культуру, 

самобутній побут, самою природою даровані мальовничі ландшафти; наділене 

багатими лікувально-рекреаційними ресурсами. Сільський зелений туризм 

визначається як спрямована мандрівка в сільську місцевість з метою 

ознайомлення з місцевою культурою та історією природного середовища, яка 

не порушує цілісності екосистеми, при цьому робить охорону природних 

ресурсів вигідною для сільських мешканців. Відпочинок на фермі або в 

колоритному селі з традиціями та історією явище для Миколаївський області 

досить нове. 

Головною фігурою в забезпеченні функціонування відзначеного виду туризму, 

в організації відпочинку на селі виступає сільська родина, яка надає житло, 

забезпечує харчування і знайомить з особливостями сільської місцевості. 

Жителі сіл не раз з посмішкою спостерігали, як захоплюються життям в селі 

городяни. Їх розчулює і вражає жива корова, лазня, яку топлять «по-чорному», 
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криниця з «журавлем», можливість спати в гамаку під яблунею або в 

дерев'яному будинку на печі. А вже виводок курчат зустрічають радісним 

писком не лише діти, але і дорослі. Вітчизняні експерти розвитку галузі радять 

власникам садиб та фермерам оперативно вивчити попит, підготувати цікаві 

пропозиції, ефективно рекламувати, налагодити якісний сервіс за помірними 

цінами, співпрацювати з туроператорами. 

На степовому півдні України, що славиться ласкавими сонячними днями, 

знаходиться Новобугський район Миколаївської області, де розташований 

регіональний ландшафтний парк (РЛП) «Приінгульський» - одне із семи 

природних чудес області. Це - складова природно-заповідного фонду України, 

що є загальнонаціональним надбанням.  

Тут гармонійно поєднуються річки Інгул, Березівка, Стовпова, Сагайдак, 

Софіївське руслове водосховище, виходи Українського кристалічного щита, 

лісові насадження та байраки. Подорожуючи Приінгуллям можна побачити 

природні і історико-культурні об’єкти, наприклад, окрасу краю - Свято-

Михайлівський жіночий монастир (більш відома назва - Пелагеївська церква), 

одну з найстаріших будівель Новобужжя колишній маєток Тропіних, мирового 

судді Ново-Бузької та Миколаївської волостей Херсонського повіту. 

Туристський комплекс «Садиба Тропіних» складається із візит-центру, офісу 

парку, музею, міні-готелю типу хостелу на 20 осіб, сауни, дитячого 

майданчика, зоокуточоку свійських тварин, конюшні, старовинного льодяника 

та місця для соління овочів - це основа для просування туристського продукту 

РЛП «Приінгульський». Поруч із садибою розташовані об’єкти для 

відвідування - підвісний міст на р. Інгул, Щорсівський парк. В парку можуть 

відпочивати туристи, що зупинятимуться в туркомлексі. 

Прогулянко-пізнавальні маршрути прокладені по балці Табірній, Каламурзиній, 

вздовж Софіївського гідровузла, по Сагайдацькому каньйону, на плато Чортів 

міст з оглядом мальовничих пейзажів, видатних місць. По маршруту екостежки 

встановлені малі архітектурні форми, інформаційні щити, облаштовані оглядові 

майданчики. Поза рекреаційним сезоном садиба Тропіних може 
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використовуватися як екологічний центр для дітей з прилеглих сіл (с. Щорсове, 

Софіївка - пішохідне сполучення). 

Для розвитку сільського туризму на території РЛП «Приінгульський» 

пропонується облаштувати ще одну пілотну садибу в с. Розанівка та показати 

на прикладі місцевим жителям можливості та перспективи її використання (в 

сільській місцевості такий метод агітації є більш переконливим). Прилеглі села, 

де можна розвивати сільський туризм, - це Розанівка, Кам’янка, Новорозанівка, 

Пелагеївка, Софіївка, Щорсове. 

Перспективними будуть екскурсії на байдарках, кінні прогулянки, велосипедні 

маршрути, прогулянки на водних велосипедах, що робитимуть більш 

різноманітним та цікавим відпочинок; наметові табори для відпочинку 

вихідного дня та пікнікових виїздів; створення кемпінгів – послуги для 

туристів-автомобілістів.  

Передбачається створення «Зеленого» туристичного острову посередині 

Софіївського водосховища, з якого відкриваються види на Пелагеївську церкву, 

прилеглу акваторію та береги Софіївського водосховища. В майбутньому це 

центр розваг в природних умовах, музей під відкритим небом, «острів 

екологічної просвіти», візит-центр під відкритим небом. 

На Миколаївщині сільський зелений туризм має достатній потенціал та всі 

можливості для успішного й сталого розвитку - унікальний природний 

комплекс, сприятливий клімат, щедрість землі, гостинність місцевих жителів, 

достатня кількість об’єктів відпочинку у сільській місцевості: садиби, селянські 

і фермерські господарства, комплекси рибалки. 
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